



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

中山医院白春学教授受聘美国《胸科学》杂志编委

作者：钟宣 来源：中山医院 发布时间：2010-07-07 中文字体

中山医院呼吸科主任白春学教授于2008年受聘为美国《American Journal of Respiratory Cell and Molecular Biology, 美国呼吸细胞和分子生物学杂志》(影响因子4.6)编委之后,近日又被美国《Chest, 胸科学》杂志(影响因子6.36)聘为编委,成为这两本杂志聘任的第一位中国学者。

《美国呼吸细胞和分子生物学杂志》是美国胸科学会(ATS)出版的权威杂志之一,对呼吸病领域细胞分子生物学的研究和创新在国际上具有很高的学术影响。《胸科学》是已有75年历史的美国胸科医师学院创办的临床学术期刊。主编Irwin博士大力推行各种改革,包括更新版面、栏目,在继承传统的基础上更加注重临床实践和医学教育。关注的学科领域包括呼吸、危重症、睡眠、胸外科以及与其相交叉的心血管问题。优先刊登创新性或推动学科进步的研究,拓展视野聚焦全球优秀科研。这些举措大大受到临床医务人员的欢迎,并提高了《胸科学》在国际专业领域中的知名度。短短几年时间,《胸科学》在40种呼吸期刊中,读者量和发行量均名列第一,2008年SCI影响因子5.154,名列呼吸学科杂志前茅。2009年荣获百年生物医学期刊中百本最具影响力期刊之一。该杂志于今年换届, Irwin博士继任主编,邀请白春学教授担任该杂志的编委,并给予高度评价,称白教授为“杰出的科学家和有判断力的思考者”,是“可信赖的朋友和同事”。此外,白教授还担任美国《Journal of Epithelial Biology & Pharmacology, 上皮生物和药理学杂志》、英国《Journal of Organ Dysfunction, 脏器功能不全杂志》和《Journal of Clinical Bioinformatics, 临床生物信息学杂志》三个国际杂志的副主编。

白春学教授担任这些杂志编委,将进一步向他所提出的“四有教授”理念(即:国际大会有声音、国际杂志有影响、国际学会有位置、国际社会有认可)和创造“四高”成果(即:高科技含量、高创新内涵、高社会效益、高经济价值)的发展学科战略战术迈进,进一步加强中国呼吸医师与国际的联系和合作,在国际呼吸舞台增加中国的影响,并发挥越来越重要的作用。此次担任《胸科学》杂志编委还将为加强呼吸前沿科学交流和增加中国呼吸医师对国际呼吸杂志的理解,发挥越来越重要的作用。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: [发表评论](#)

[推荐](#) [★收藏](#) [打印](#) [×关闭](#)

本周新闻排行

相关链接

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护

Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved. [我要统计](#)